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Pardubický kraj pokračuje v postupném rozvoji areálu Pardubické nemocnice. Radní
schválili investiční záměr na vybudování nadzemního spojovacího koridoru, který propojí
novostavbu Centrálního urgentního příjmu (CUP) s multioborovým pavilonem č. 17. Projekt
tak naváže na již realizované propojení klíčových pracovišť nemocnice.

„Postupné propojování jednotlivých částí areálu Pardubické nemocnice je důležité pro efektivnější
provoz i lepší návaznost péče. Letos v březnu jsme uvedli do provozu nový nadzemní koridor za
téměř 50 milionů korun, který spojuje centrální urgentní příjem s neurologií a budovou bývalé
chirurgie. Pardubický kraj jej financoval z vlastních zdrojů bez jakýchkoli dotací. Na tuto koncepci
nyní navazujeme přípravou dalšího koridoru mezi pavilonem s centrálním urgentním příjmem a
pavilonem 17. V případě tohoto projektu počítáme s náklady přibližně 15 milionů korun, přičemž
ještě v letošním roce bychom chtěli zajistit financování projektové přípravy a samotnou realizaci
předpokládáme v roce 2027,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Projekt navazuje na dlouhodobou snahu propojit specializovaná pracoviště nemocnice a soustředit
akutní péči do jednoho funkčního celku. Cílem je zajistit plynulý, bezpečný a bezbariérový pohyb
pacientů i zdravotnického personálu.

Nový koridor bude dlouhý přibližně 30 metrů, povede ve třetím nadzemním podlaží a spojí pavilon
Centrálního urgentního příjmu s multioborovým pavilonem 17, v němž se nachází ústní, čelistní a
obličejová chirurgie spolu s infekčním a plicním oddělením.

„Z technického hlediska jde o propojení dvou budov v jedné výškové úrovni. Součástí stavby jsou i
úpravy v místě napojení na pavilon 17 a úprava obvodového pláště budovy Centrálního urgentního
příjmu. Samotný koridor by měl být z ocelové konstrukce v kombinaci prosklených a plných
fasádních prvků,“ popsal 1. náměstek hejtmana pro oblast investic Dušan Salfický.

Koridor bude sloužit k přesunu pacientů, zdravotnického personálu i doprovodu. Díky tomu se zkrátí
trasy mezi jednotlivými pracovišti a omezí se nutnost transportu pacientů venkovním prostředím.

„Bezbariérové propojení multioborového pavilonu a urgentu výrazně zjednoduší každodenní provoz
nemocnice a usnadní práci zdravotnickému personálu. Pacienta už nebude nutné transportovat
venkovním prostředím, což je hlavně v zimních měsících opravdu komplikace, takže kvalita
poskytované péče se znatelně zvýší. Koridor zároveň zajistí bezpečný a organizovaný provoz při
přesunech mezi jednotlivými pracovišti,“ dodal náměstek hejtmana pro zdravotnictví Pavel Štefka.
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